VG

MISTRAL oo

ESPLOSO

FXPLODED - VVUE DETAILLEE — VISTA DETALLADA

'4 Jﬁirlﬂll",-.
\ l:ll: |.| |:|:|':| .l | |I | ||||||| |||I||III||I|I|I'|I|I|||||I|I l.l'.ll I '_|-||||'|||I||I.




MISTRAL

POS CODICE
1 2000
2 2001
3 2002
- 1956
5 1087
6 1951
I 2003
8 2004
9 2005
10 1953
11 2006
12 2007
13 1995
14 2008
15 1954/A
16 2009
17 2010
18 1954/B
19 2011
20 2012
21 1100
22 1090
23 1952
24 2014
25 2015
26 2016
21 2017
28 2018
29 2019
30 2020
31 2021
32 2022
33 2023
34 2024
35 2025
36 2026
37 2027
38 1957
39 1961
40 1962
41 1958
42 1960
43 1966
Ll 1964
45 1963
46 1969
47 1967
48 2026
49 1968
o-2U-21-22

1959

ITALIANO

Contenitore in polietilene
Spallaccio

Staffa ad angolo mm. 30x30
Batteria 12V

Guaina termoformata
Goperchio in gomma @ 284
Fascetta @ 245 in FE zincato

Fascetta fissaggio tubo flessibile spiralato

32 x50

Fettuccia elastica

Tubo flessibile spiralato @ 45

Fondo in alluminio con staffe

Kit corpo ventilatore con motore
Interruttore unipolare a levetta

con cappuccio

Kit completo impianto elettrico
Cannetta pve rigido @ 40 lungh. Cm. 40
con innesto @ 45

Carter in plastica protezione impianto
elettrico

Tramoggia in plastica

Cannetta pvc rigido @ 40 lungh. Cm. 40
con paletta

Kit vite inox TC m 5x16 + dado uni 5588
M5 + rondella plastica @ 5 x 20 per
caricabatteria

Spezzone tessuto p.p. nero

mm. 35 lungh. mt, 2

Gancio

Fibia

Motore CC 12V

(Guscio superiore corpo ventilatore
Guscio inferiore corpo ventilatore
Disco inox @ 75 15/10 inferiore

Disco inox @ 75 156/10 superiore
Leva regolazione flusso alimentazione
Ricciolo agitatore in acciaio

Rondella inox @ 5x20x1.5

per ricciolo agitatore

Guarnizione “or 2062"

Ventola in plastica

Vite inox TC M 5x10 fissaggio ricciolo

Vite inox Ts M 4x256 fissaggio tramoggia
Vite ZN TS M 5x16 fissaggio gusci
Dado uni 5588 M 3 fissaggio gusci
Dado uni 5688 M 4 fissaggio tramoggia
Manopola in plastica leva regolazione
Seger @ 9

Vite inox TS M 4x10 fissaggio motore
Caricabatteria 12 V

Fusibile 15 A

Portafusipile volante a lama

Kit vite ZN TC M 4x10 + dado uni 5588
M 4 per staffa per angolo

Rivetto alluminio @ 3,8 x 9

Dado a calotta in plastica M 5

Rondella FE ZN @ 5x20x1.5 fissaggio
spallaccio

Dado uni 5588 M 5 fissaggio spallaccio
Vite FE ZN. TC @ b x 12 fissaggio
spalaccio

Kit cinghie completo

ENGLISH

Polyethylene tank

Shoulder strap connection
Angle bracket 30x 30 mm
Battery 12 V

Thermotormed sheath

Rubber lid @ 284

Diam 245 zink plated iron clamp
Flexible threaded pipe fixation clamp
@32 x 50

Elastic tape

@ 45 flexible threaded pipe
Aluminium bottom

Kit fan with motor

One-pole lever switch with hood

Complete electrical system kit

Rigid pvc tube 40 mm @, 40 cm length
with 45 @ connection

Plastic housing of the electrical system

Plastic hopper

Rigid pvc tube 40 mm @, 40 cm length
with spade shaped end

Battery charger screws

Black polypropilene fabric segment 35 mm
width 2 m length

Hook

Buckle

Motor CC 12V

Fan body upper housing

Fan body lower housing

75 @ 15/10 lower stainless steel disc
75 @ 15/10 upper stainless steel disc
Feeding flow regulation lever

oteel stirring blade

5@x20x1.5 stainless steel washer

for stirring blade

Or 2062 type gasket

Fan with pawl and dowel

Stirring blade fixation stainless steel M
5x10 TC screw

Stainless steel M 4 x 25 TC screw

Zink screw TS 5 x 16

Uni 5588 M 5 nut

Uni 5588 M 4 nut

Adjustment lever plastic knob

Seger @ 9

Motor fixation stainless screw TS M 4x10
Battery charger 12 V

Fuse 15 A

Fuse holder

Kit screw ZN TC M 4x12 + nut uni 5588
M 4 for angular bracket

Hopper fixation aluminium rivets @ 3,8 x 9
Plastic cap nut

Shoulder belt fixation washer FE ZN @
ox20x1.5

Shoulder belt fixation nut uni 5588 M 5
Shoulder belt fixation screw fe zn TC @
%l

Shoulder strap complete kit

/

vilagrancha

FRANCAIS

Récipient en polyethilene

Bandouliére

Ftrier a angle 30 x 30mm

Batterie

Gaine thermoformee

Couvercle en caoutchouc @ 284

Collier @ 245 en fer zingué

Collier de fixation du tuyau flexible spiralé
@ 32 x 50

Ruban élastique

Tuyau flexible spiralé @ 45

Fond en aluminium avec etriers

Kit corps ventilateur avec moteur
Interrupteur unipolaire a levier avec
capuchon

Kit complet installation electrique

Tuyau rigide en pvc @ 40 |. Cm 40 avec
connexion @ 45

Carter en plastique protection installation
électrique

Trémie en plastique

Tuyau rigide en pvc @ 40 |. Cm 40

avec palette

Kit vis inox TC M 5x16 + ecrou uni 5588
M 5 + rondelle @ 5 x 20 en plast. pour
chargeur de batteries

Piece de tissu p.p.noir mm.35 long. mt.2

Crochet

Boucle

Moteur CC 12V

Boite supérieure corps ventilateur

Boite inféerieure corps ventilateur

Disque inox @ 75 15/10 inférieure
Disque inox @ 75 15/10 supérieure
Levier réglage flux alimentation

Petite lame agitatrice en acier

Rondelle inox @ 5 x 20 x 1,5 pour petite lame
agitatrice

Or 2062

Ventilateur en plastique

Vis inox TG M & x 10 fixation petite lame
agitatrice

Vis inox TS M 4 x 25 fixation tremie

Vis zn. TS M 5 x 16 fixation bottes
Ecrou uni 5588 M & fixation bottes
Ecrou uni 5588 M 4 fixation trémie
Poignee en plastique levier de reglage
Seeger @9

Vis inox TS M 4 x 10 fixation moteur
Chargeur de batterie 12 V

Fusible 15 A

Portefusible volant a lame

Kit vis zn TC M 4 x 12+ ecrou uni 5588 M 4
pour etrier a angle

Rivet aluminium @ 3,8 x 9

Ecrou 4 calotte

Rondelle fe zn. D.5x20x1,5 fixation
pbandouliere

Ecrou uni 5588 M 5 fixation bandouliere
Vis fe zn. TC d.b x 12 fixation bandouliere

Kit courroies complet

ESPANOL

Tangue de polietileno

Espaldarcete

Estribo angular 30 x 30mm

Bateria 12 V

Vaina termoformada

Tapa de goma @ 284

Abrazadera @ 245 de hierro cingado
Abrazadera de sujecion del tubo flexible
espiral @ 32 x 50

Cordon elastico

Tubo flexible espiral @ 45

Fondo de aluminio con estribos

Kit cuerpo ventilador con motor
Interruptor unipolar de palanca con
capuchon

Kit completo instalacion electrica

Tubo de pvc rigido @ 40 |. Cm 40 con
enchufe d. 45

Carter de plastico protecion instalacion
electrica

Tolva de plastico

Tubo de pvc rigido @ 40 |. Cm 40 con
enchufe @ 45

Kit tornillo inox TC M 5x16 + tuerca uni
5588 M5 + arandela plastico @5 x 20 para
cargabateria

Pieza de tejido p.p. negro mm.35 largo mt. 2

Ganche

Hebilla

Motor CC 12V

Casquillo superior cuerpo ventilador
Casquillo inferior cuerpo ventilador
Disco inox @ 75 15/10 inferior

Disco inox @ 75 15/10 superior
Palanca de gjuste del flujo alimentacion
Hoja de acero del agitador

Arandela inox d.5 x 20 x 1,5 para hoja del
agitador

Or 2062

Rotor de plastico

Tornillo inox TC M 5 x 10 sujecion hoja

Tornillo inox TS M 4 x 25 sujecion tolva
Tornillo zn. TS M 5 x 16 sujecion casquillos
Tuerca uni 5588 M 5 sujecion casquillos
Tuerca uni 5588 M 4 sujecion tolva

Pomo de plastico palanca de ajuste
Seeger @ 9

Tornillo inox TS M 4 x 10 sujecion motor
Cargabaterias 12 V

Fusible 15 A

Portafusible volante de hoja

Kit tornillo zn tc M 4 x 12+ tuerca uni 5588
M 4 para estribo angular

Gatillo de aluminio @ 3,8 x 9

Tuerca de casquete

Arandela fe zn. D.5x20x1,5 sujecion
espaldarcete

Tuerca uni 5588 M 5 sujecion espaldarcete
Tornillo fe zn. TC @ 5 x 12 sujecion
espaldarcete

Kit correas completo





